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Lagerung Trocken und geschützt vor UV-Strahlung lagern. Temperaturbereich: -10 °C bis +40 °C.  

Transport  Sorgfältige Handhabung, mechanische Beschädigungen vermeiden.  

Vorbereitende Schritte Verpackung entfernen, Platten auf Beschädigungen prüfen  

PSA Handschuhe, Schutzbrille, Atemschutz bei Staubentwicklung.  

Besondere Gefahren Staubentwicklung beim Schneiden möglich, kann Reizungen der Atemwege verursachen.  

Gesetzliche Vorgaben Entsorgung nach lokalen Vorschriften durchführen.  

Empfohlene Werkzeuge Cutter, Teppichmesser, evtl. Thermoschneidegerät  

Hinweise Gerade Auflagefläche für präzise Schnittführung nutzen, saubere Schnittkanten sicherstellen.  

Befestigungsmethoden   
 

Mechanische Befestigung oder Verklebung, je nach Anwendung. 
Das Material ist hydrophob, daher ist eine Verbindung mit wasserbasierten Klebstoffen nicht ideal. 

Verarbeitungshinweise Auf saubere und exakte Verlegung achten, Fugen schliessen.  

Baustelle / Werkzeuge  Industriestaubsauger zum Absaugen verwenden, Oberflächen mit Seifenwasser abwischen.  

Material Keiner besondere Pflege nötig. Vor starker mechanischer Beanspruchung schützen.  

Thermische Entsorgung  Möglich 

Stoffliche Verwertung Aufgrund hoher Alterungsbeständigkeit möglich, wenn nicht mit anderen Stoffen verbunden.  
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